

市民热线

6688 6688

瑞安网:www.66ruian.com

2012年3月 1日
星期四 廿二年二月初九
总第 4647 期 今日 16 版

瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102



**英国邮轮停靠
阿根廷被拒
改停靠智利港口**

8版

李无文在全市消防工作会议上强调

深化认识 细化措施 强化责任

把消防安全工作抓紧抓实

本报讯(记者 陈思思)前天下午,市长李无文在全市消防工作会议上强调,抓好新时期的消防安全工作,事关群众切身利益,事关瑞安科学发展,各镇街、各部门一定要从发展和全局的高度,顺应新形势,把握新要求,认真抓好消防安全工作,确保社会平安和谐稳定。

2011年,我市消防安全工作在各方面的共同努力下,取得了较好成效,火灾形势总体保持稳定,全市火灾事故总量、死亡人数、直接经济损失三项指标分别下降15%、2.8%和84.6%,没有发生较大火灾事故,为平安市创建打下了坚实基础。

李无文在充分肯定成绩后指出,当前,瑞安正处在转型发展的关键时期,市第十三次党代会和市十五届人大一次会议明确作出了“打造品质之城、建设幸福瑞安”的战略部署。要实现这个目标,提高群众生活品质,保障社会和谐稳定是前提和基础。各镇街、各部门要进一步深化思想认识,时刻绷紧消防安全这根弦,从发展和全局的高度,紧紧把握助推转型发展这一要求,积极抢抓统筹城乡发展这一机遇,深入研究创新监管模式这一课题,切实把消防安全工作抓紧抓实。

李无文强调,要进一步细化工作措施,细排查、严整治、强监管、重基础,既要抓当前、又要抓长远,既要除隐患、又要控源头,突出重点、多措并举,努力推动消防安全形势稳定好转;要进一步强化工作合力,强化责任落实,强化协调配合,强化宣传教育,确保消防安全各项措施落到实处。

会议宣读了市公安局消防局成立文件,并举行授牌仪式。市领导方晖参加会议。

市长昨进村入企

察民情 谋发展

Rui an **进村入企大走访**
Tel:6688 6688

本报讯(记者 潘勤勇)昨日上午,市长李无文轻车简从,冒雨来到南滨街道阁一村、飞云江五桥项目施工现场等地,深入一线察民情、谋发展,开展“进村入企”大走访活动。

二月瑞城,春寒料峭。困难群众的生产生活一直牵挂着市领导的心。“老人家最近身体好吗?”上午8时35分许,李无文首先来到南滨街道阁一村困难户陈连妹家,详细询问老人的生活、收入等情况。今年82岁的陈连妹是一名共产党员,去年因为中风和接受白内障手术,导致家庭生活困难。

李无文送上慰问金后,拉着陈连妹的手亲切地说:“以后有什么困难跟村里和街道提出来,能够帮助的我们尽量帮助。”

随后,李无文与阁一村干部座谈,认真听取村干部的情况介绍,为阁一村发展出谋划策。阁一村有1300多户4000多人,村民主要以务农为主。村党支部书记蔡仕弟说:“现在村子里有100来名30岁以上的青年人因住房问题找不到对象,村民们要求改善住房条件的意愿强烈,村里正准备启动旧村改造工作。”

“农房改造是广大群众要求最为迫切的民生工程。”李无文说,“村干部应摸清基本情况,把问题理清楚,尽快拿出规划图。在项目前期审批等环节,政府会给予支持。希望村干部们积极探索旧村改造新路子,像如何利用好村里的安置留地,就要结合

产业发展规划,谋划做强村集体经济,加快推进传统村居向现代化新社区转型。”

时下瑞城处处吹拂着发展的春风。去年7月底开工的飞云江五桥建设项目现有8个工作平台在运行,已打了80多根桩基,工程总体进展较为顺利。在飞云江五桥施工现场,李无文详细了解施工进展情况和工程建设当中遇到的困难,希望工程建设单位精心组织、科学安排、加快进度,确保工程完成既定目标。

随后,李无文还来到仙降街道,检查消防安全隐患、“双违”整治点,并就下一步抓好整治工作提出具体意见。李无文要求仙降街道,进一步创新思路,强化责任,完善机制,下大力气抓好“双违”整治、消防安全等工作,切实改善群众居住环境,提高群众生活质量。

我市竞争性选拔干部 今起报名

80后方可报考科级领导干部预备人选职位

2版

我市严防废弃油脂回流餐桌

餐饮市场“地沟油”少了

5版

价格连涨十年

淡菜干今年卖不动了

7版

责任编辑:唐亦佳 编辑:郑拥拥

电子邮箱:rarbj@126.com



雷锋精神代代传

今年是雷锋同志逝世50周年。前日,温州边防支队场桥边防派出所和场桥第二小学联合开展“雷锋精神代代传”的主题活动,官兵们给小学生讲述雷锋叔叔的故事,宣传“艰苦奋斗、勤俭节约、爱岗敬业、无私奉献”的雷锋精神,号召大家学习雷锋,实践雷锋精神。

(记者 孙凜 通讯员 陈孝和)

